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Однією з актуальних завдань сучасної фармації є створення та впровадження не 
тільки нових лікарських засобів, а також модифікації вже існуючих, з метою створення 
більш раціональних, зручних в застосуванні, а також в перспективі, позбавлених недоліків 
лікарських форм. Плоди калини звичайної (Viburnum opulusL.) містять вуглеводи (10-12%), 
органічні кислоти (16,37-32,62%), тритерпеноїди (30-85%), стероїди, каротиноїди, 
фенолкарбонові кислоти та їх похідні, дубильні речовини, катехіни, флаваноїди, антоціани, 
вищі жирні кислоти та ін., мають високий вміст вітамінів С, Е, А, В9, Кі. Виявлено Ni, Br, 
Sr, І, Se.

Мета роботи: розробка нової лікарської форми з плодів калини звичайної 
(Viburnum opulus L.).

Завдання: 1. На основі проведеного комплексу фізико-хімічних, мікробіологічних 
і доклінічних фармакологічних досліджень обґрунтувати вибір лікарської форми.

2. Теоретично та експериментально обґрунтувати склад і технологію розробки 
капсул та провести вивчення загальної активності нової форми лікарського засобу.

Було що 68% вітчизняних споживачів споивачів віддають перевагу віддають 
лікарській формі -  тверді желатинові капсули і вважають найбільш зручною. Тому нами 
було розроблено саме цю лікарську форму. Також було проведено ідентифікацію 
олеанолової кислоти та а-аміріну, визначення кристалографічних властивостей порошків, 
технологічних властивостей сухого екстракту та складено технологічну схема 
приготування капсул з сухим екстрактом плодів калини звичайної (Viburnum opulus L.)

На підставі результатів вивчення технологічних властивостей, нами був 
запропонований найбільш оптимальний склад капсул з сухим екстрактом плодів калини 
звичайної (Viburnum opulus L.):

Сухий екстракт - 40 мг 
МКЦ 101 - 198 мг 
Кукурудзяний крохмаль - 155 мг 
Тальк - 2 мг 
Аеросил- 2 мг 
Магнію стеарат - 3 мг 
Середня маса - 400 мг 
Висновки.
1. Відмічено, що найбільш ефективними методами визначення ідентифікації, 

чистоти і виявлення діючих речовин є хроматографічні методи аналізу, які надають змогу 
ефективно розділяти сполуки з подібними властивостями, проводити не тільки якісний, але 
і кількісний аналіз досліджуваних об’єктів.

2. Фармакотехнологічними та біологічними дослідженнями теоретично та 
експериментально обґрунтовано склад і технологію виготовлення капсул, що містять сухий 
екстракт з плодів калини звичайної (Viburnum opulus L .) для профілактики та відновлення 
організму після перенесеного захворювання.
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Актуальність. Одним із перспективних методів у галузі полімерних 
нанотехнологій є електроформування волокнистих матеріалів, який дозволяє отримувати 
неткані матеріали з супертонких (нанорозмірних) волокон [1,2]. Ці матеріали перспективні 
для виготовлення фільтрів, сорбентів, ранових покриттів, носіїв лікарських речовин та 
застосування у тканинній інженерії.

Лікарські засоби на основі хітозану використовують для лікування опіків та 
відкритих ексудованих ран.

Мета роботи. Отримання нетканих матеріалів з антисептичними властивостями 
методом електроформування з полімерної композиції на основі хітозану з полівініловим 
спиртом та препарату СГ -112, як діюча речовина.

Матеріали та методи. Неткані матеріали отримували на основі полімерної 
композиції на основі хітозану (CAS № 9012-76-4) та ПВС (ПВС марка 17-99), який 
розчиняли у молочній кислоті (60 %, CAS № 50-21-5) та з додаванням СГ-112. Препарат 
СГ-112 - 6,9-діаміно-2-етоксіакридинію-3-нітроантранілат має широкий спектр
фармакологічної дії, що проявляється у протигрибковій, антимікробній, протизапальній, 
анальгетичній та діуретичній активності та має потенціюючу дію у відношенні до 
бензпеніциліну натрієвої солі.

Для одержання нетканих волокнистих матеріалів в роботі використовували метод 
електроформування (лабораторний пристрій капілярного типу з напругою електричного 
поля 30 кВ з вертикальною подачею робочого розчину вгору). Мікроструктуру матеріалів 
вивчали методом скануючої електронної мікроскопії (мікроскоп «MIRA3 TESCAN»). Для 
кількісної характеристики поперечних розмірів волокон нетканих матеріалів 
використовували методи аналізу зображень з наступною статистичною обробкою 
отриманих даних. Для графічної, статистичної обробки, аналізу та візуалізації даних 
використовували програмне забезпечення: ImageJ, Statistica.

Результати. В роботі встановлено технологічні особливості отримання нетканих 
матеріалів на основі ПВС з додаванням хітозану (Хт). Дослідженно процес 
електроформування із композицій на основі ПВС з додаванням хітозану ПВС/Хт (1:1; 3:1; 
4:1).
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